新河路斜拉桥今起封闭施工

# 公交线路两条暂调八条恢复

本报9月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李惠明 王丽) 23日, 新河路斜拉桥封闭施工维护,且双 一路道路改造工程尚未完工,德州 市公共汽车公司为保障市民出行, 将对公交8路和11路的运行路线暂 时进行调整。

11路由火车站开往大刘庄方 向,运行至"陈公堤口"后沿原线路 返回,临时取消中昊民防设备公司、 双一集团、德州信息工程学校、环球 酿造公司、大刘庄集贸市场、大刘庄

8路由长河小区开往济钢龙马

方向,沿原线路至迎宾路"火车 站", 左转东风路向东运行至广川 大道,临时增加汽车总站、人民公 园、医药大楼、青少年宫、新湖风 景区、十三局医院、汽车配件城、 锦绣川风景区、电业局宿舍、德百 家居广场、邮电宿舍等11站,再沿

广川大道运行至新河路,右转沿 新河路向西运行至东海水岸后调 头,再沿新河路向东运行至济钢 龙马,临时取消华联商厦、人民公 园、新苑小区、德苑宾馆、交警支 队宿舍、邹李庄、木材公司、新河 路口、烟厂宿舍、陶瓷大市场、池 家堤口等11站。

同时,9月22日三八路桥和于 官屯大桥建设工程施工完毕,途 经三八路的17路、28路、38路、 112路;途经于官屯大桥的13路、 20路、25路、33路恢复原线路行



21日,三八路岔河桥开放通行,按滨河东路的修建计划,23日将对东方红路岔河桥进行封闭施工。 图为22日,施工人员正在三八路岔河桥施划道路标线。 本报记者 马志勇 摄

178名"三支一扶"分配到基层

## 八成多大学生支农支教

本报9月22日讯(记者 李 通讯员 牟永来 李红霞) 22日,记者从德州市人社局 获悉,今年新招募的178名"三 支一扶"大学生近日已全部奔 赴基层上任,其中支教类和支 农类最多,分别为90人和59人。

据了解,德州市人社局于9 月上旬组织培训班,对今年新 招募的"三支一扶"大学生进行 培训。"从今以后,我将放下架

子、扑下身子,多观察、多思考、 多实践,虚心向群众学习,在实 践中不断丰富、完善和提高自 己,力争尽快在服务岗位上打 开局面、有所创造、有所作为。 奔赴武城前,新招募的"三支一 扶"大学生小李说。

根据基层需要,今年德州 共招募178名"三支一扶"大学 生,其中宁津县28名、平原县45 名、庆云县13名、武城县10名、

临邑县22名、乐陵市20名、禹城 市20名、陵县20名;按项目分, 支教类和支农类最多,分别为 90人和59人(支农类含农业技 术推广7人、农村文化建设10 人),其余为支医和扶贫类大学 生。今年的招募对象,是省内普 通高校应届及2011年、2012年 毕业未就业的毕业生,省外普 通高校应届及2011年、2012年 未就业的山东生源本科及以上

按照政策规定,"三支一 扶"支医岗位服务期为3年,其 他岗位2年。服务期间,参照本 地乡镇事业单位从高校毕业生 中新聘用工作人员试用期满后 工资收入水平的标准,确定工 作、生活补贴,按月发放。各项 保险费的缴纳办法和数额,参 照当地乡镇事业单位同类人员

#### 培训万名 家庭服务员

本报9月22日讯(记者 李榕 通讯员 姚丽敏 赵梓霏) 22日, 记者从德州市人社局获悉,德州家 政服务业万人培训项目于日前启 动,根据计划,两年内将培训提升社 会急需家庭服务业从业人员1万人。

德州市人社局相关负责人称, 为进一步培育和助推全市家庭服 务业发展,缓解家庭服务业专业 从业人员市场缺口大这一难题, 此次"万人免费培训"活动除了对 从业人员基本技能的专业培训之 外,根据实际市场需求、用户需求及 从业者特点,开展不同层次、不同 内容、不同等级的家政服务职业 技能教育和培训;并可随到随学, 强化从业人员的专业化程度和综合 素质,力争使家庭服务从业人员做 到"不培训不上岗,不持证不入户, 不合格不进门"

截至8月底,已培训1800人,促 成320人走上月嫂、育儿嫂、居家养 老等家政服务岗位实现就业。

#### 拉网巡查 农资价格

本报9月22日讯(记者 王明婧 通讯员 孙景雷) 自9月20日 起,乐陵市物价部门加大农资价格 巡查力度,加强农资价格监管。截 至目前,已进行拉网式巡回检查3 次,共检查农资经营户100多家。

乐陵市物价局抽调精干力量 组成6个检查小组,采取约谈、告 诫、政策提醒等方式,对农资市场 价格进行监管与巡查。对各种价 格欺诈、哄抬农资价格、掺杂使假、 以次充好等违法行为将予以严 罚,对典型违法案件公开曝光。指 定专人值守12358价格举报电话, 确保24小时信息畅通,对于广大 农民群众的价格咨询投诉,认真 受理、严厉查处、及时反馈,切实 保障农民的合法权益,确保各项惠 农价格政策落到实处。

较强冷空气今日来袭

### 后天早晨或现低温

本报9月22日讯(记者 孙婷婷) 已经进入九 月下旬,季节过渡的特 征越来越明显,冷空气 携风带雨,势力越发强 劲。受到低槽影响,从9 月20日开始,大部分县 市不仅出现了明显隆水 天气过程,降温也紧跟 其后。

据气象资料显示,自 9月20日14时至22日8 时,德州市平均降水量已 经达到了16.5毫米,德城 区降水量在57.4毫米。伴

气温在19℃徘徊,冷意 十足。据天气预报,预计 23日白天到夜间,德州受 一股较强冷空气影响,将 有一次大风、降雨、降温 天气过程,过程降雨量 10-30毫米, 东北风3-4 级,阵风6级,降温幅度在 6~8℃,最低气温出现在 25日早晨,大约在10℃左 右,请注意防范。

节气中的第十六个节气 3~4级,最低气温10℃, "秋分"。"秋分"过后,北

随降水,大部分县市的 半球气温逐日下降,一 天比一天冷,逐渐步入 深秋季节,昼夜温差逐 渐加大,幅度将高于 10℃以上。

具体天气预报:23 日,多云转阴有中雨,东 北风2~3级转3~4级,阵 风6级,最低气温16℃,最 高气温23℃。24日,阴有 小雨转晴,东北风3~4 级,最低气温14℃,最高 9月23日,为二十四 气温21℃。25日,晴,北风 最高气温23℃。